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Επιστολή από την Υπουργό Κοντολίζα Ράις 
 

Αγαπητέ Αναγνώστη:  

Πριν από 200 χρόνια το Βρετανικό Κοινοβούλιο έθεσε εκτός νόµου το διατλαντικό εµπόριο σκλάβων, έπειτα 
από δεκαετή αγώνα του οποίου ηγήθηκε ο Γουίλιαµ Γουίλµπερφορς.  

Η παράνοµη διακίνηση ανθρώπων είναι µια σύγχρονη µορφή δουλείας, ένα νέο είδος παγκόσµιου 
δουλεµπόριου.  Οι δράστες εκµεταλλεύονται τους πιο αδύναµους ανάµεσά µας, κυρίως γυναίκες και παιδιά, 
για κέρδος και ίδιον όφελος.  Παρασύρουν τα θύµατά τους σε ακούσια δουλεία και σεξουαλική σκλαβιά.  
Σήµερα καλούµαστε πάλι εκ συνειδήσεως να θέσουµε τέλος στον εξευτελισµό των συνανθρώπων µας. 
Όπως και τον 19ο αιώνα,έτσι και τώρα αφοσιωµένοι µαχητές κατά των άδικων αυτών πρακτικών σε 
ολόκληρο τον κόσµο συνεργάζονται σε ένα παγκόσµιο κίνηµα για την αντιµετώπιση αυτού του 
αποκρουστικού εγκλήµατος. Ο Πρόεδρος Τζορτζ Γ. Μπους έχει θέσει την Κυβέρνηση των Ηνωµένων 
Πολιτειών σε ηγετικό ρόλο στην καταπολέµηση της σοβαρής αυτής πρόκλησης του 21ου αιώνα, και όλα τα 
κράτη που είναι αποφασισµένα να θέσουν τέλος στο εµπόριο ανθρώπων θα έχουν ισχυρό σύµµαχό τους τις 
Ηνωµένες Πολιτείες.  

Η έβδοµη ετήσια Έκθεση για την Παράνοµη ∆ιακίνηση Ανθρώπων καταγράφει τις προσπάθειες ξένων 
κυβερνήσεων για την πρόληψη της εµπορίας και διακίνησης ανθρώπων, τη δίωξη των εγληµατιών, και την 
προστασία των θυµάτων.  Η έκθεση εξετάζει ακόµη και τα πιο σκοτεινά µέρη, κρίνοντας κάθε χώρα, φιλική ή 
εχθρική, που δεν παίρνει αρκετά µέτρα για την καταπολέµηση της εµπορίας ανθρώπων. 

Η δύναµη της ντροπής έχει κινητοποιήσει αρκετές χώρες και τις έχει ωθήσει σε πρωτοφανείς 
µεταρρυθµίσεις. Η αυξανόµενη ενηµέρωση του κοινού έχει επιφέρει σηµαντική πρόοδο στην καταπολέµηση 
αυτού του εγκλήµατος και στην βοήθεια των θυµάτων του όπου κι αν βρίσκονται.  

Η συντριβή της παράνοµης διακίνησης ανθρώπων είναι ένα µεγάλο ηθικό κάλεσµα της εποχής µας.  Μαζί µε 
τους συµµάχους και τους φίλους µας θα συνεχίσουµε τις προσπάθειες να θέσουµε τέλος σε αυτή την 
απάνθρωπη πρακτική.  Σας ευχαριστώ για τη συµµετοχή σας σε αυτό το νέο κίνηµα για την καταπολέµιση 
αυτής της αδικίας.  Μαζί µπορούµε να επιφέρουµε αλλαγές, και µαζί µπορούµε να οικοδοµήσουµε έναν πιο 
ασφαλή, ελεύθερο και ευηµερούντα κόσµο για όλους.  

Ειλικρινώς, 

Κοντολίζα Ράις  

 


